
חלקים לשלושה שלנו המסילה את נפצל .1

γ1(t) = i(1− t), γ2(t) = t, γ3(t) = 1 + it

האיטנגרל של חלק כל נחשב .0 ≤ t ≤ 1 חלק בכל כאשר
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t sin t·1dt = −t cos t
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z sinxdz =
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(1 + it) sin 1 · idt = i sin 1(t+
i
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t2)
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= i sin 1− 1

2
sin 1

ונקבל הכל נסכום

i sin 1 +
1

2
sin 1− cos 1

ש מייד רואים .2
ˆ

γ

sin zdz = − cos z
∣∣∣γ(1)
γ(−π)

= − cos z
∣∣∣−1

−1
= 0

אנליטית פונקציה של למקוטעין) (חלקה סגורה מסילה על שהאינטגרל מכך נובע זה למעשה,
.0 הוא המסילה) בפנים (לפחות

את לחשב נותר לכן
ˆ

γ

zdz

ונקבל המסילה של הקטעים שני לפי אותו נפצל

ˆ

γ

zdz =

0ˆ

−π

e−iteitidt+

1ˆ

0

(1− 2t)(−2)dt = it
∣∣∣0
−π

+ t− t2
∣∣∣1
0
= iπ
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L 2  4. א. פשוט לראות כי אורך המסילה הוא 



אז 0 ≤ t ≤ 1 עבור γ(t) = it עם f(z) = z את ניקח אם במיץ. שטויות .5

ˆ

γ

zdz =

1ˆ

0

it · i = −1

2

ו
ˆ

γ

Re(z)dz = 0

מתקיים. לא השוויון ולכן

1


